

德国记者实地走访 揭“伊斯兰国”真实内幕

夕阳里的小难民

在伊拉克库尔德自治区首府埃尔比勒市郊区的一座难民营，小难民们在玩耍。

据了解，此处难民营有大约300顶帐篷，居住着约2000名来自伊拉克不同地方的难民，这些难民是由于被“伊斯兰国”极端组织占领了家乡而被迫逃难的。

(新华社发)



人不远万里来到伊拉克或叙利亚，加入“伊斯兰国”，其中一名体型肥胖的成员格外引人注目。此人自称每次“上战场”都会背上自杀式炸药包，因为他实在太平，一旦被敌人包围，他宁愿引爆炸弹自杀，也不愿被俘。

除人肉炸弹外，托登赫费尔在走访中发现不少扛着AK-47步枪的“娃娃兵”。其中一名自称13岁的少年曾告诉托登赫费尔，他已经多次上战场。

“伊斯兰国”成员曾允许托登赫费尔采访一名被囚禁的库尔德人。托登赫费尔说，这名囚徒看起来“非常虚弱，而且非常害怕”看守。

托登赫费尔说，一名能代表“伊斯兰国”高层观点的德国籍成员曾告诉他，斩首和奴役是他们的行事原则之一。

他还声称，是美国政府对“伊斯兰国”的态度导致美国记者詹姆斯·福利惨遭杀害。“如果是我方先发动战争，福利不会被杀；他被杀是因为他们国家政府的愚蠢，没有向他提供帮助。”

这名高级成员还放言，“伊斯兰国”总有一天将“攻取欧洲”。

“是否攻取欧洲不是（值得考虑的）问题，问题是我们何时发动攻击……对我们而言，没有疆界的概念，有的只是‘前线’，”他说，“我们的扩张不会停止……欧洲人应该知道，一旦我们开始攻占那里，就不会以温柔的方式，而会带上武器。”

在采访结束后，托登赫费尔总结道：“我认为，‘伊斯兰国’比许多西方领导人意识到的还要危险，他们相信自己正在准备一场有史以来最大规模的宗教清洗。”

22日报道，这段时间，托登赫费尔走访了“伊斯兰国”控制的叙利亚城市拉卡和大拉祖尔、伊拉克城市摩苏尔。他还到访问了“伊斯兰国”头目巴格达迪唯一一次发表公开讲话的清真寺。

“伊斯兰国”今年6月攻占了摩苏尔这座位于伊拉克北部的城市。按“伊斯兰国”领导层的说法，这一组织仅出动400名武装人员，就令驻守当地的2万多名伊拉克政府军士兵溃逃。

托登赫费尔通过采访多名参与这场战斗的“伊斯兰国”武装人员后得知，这场战斗打了4天，“伊斯兰国”在前线发动猛攻，包括使用自杀式袭击。

托登赫费尔说，奇怪的是，由“伊斯兰国”占领的摩苏尔表面上看起来“还算正常”。

“有13万基督教徒逃离这里，什叶派穆斯林也逃走了，许多人被杀害，但这座城市仍在运转，”他说。

然而，随后的深入采访让托登赫费尔了解到，“当地许多人仍心存恐惧，大家非常害怕，因为一旦违反‘伊斯兰国’严格规定，将面临严厉的处罚”。

行事极端 谋求扩张

这名德国记者还发现，不少西方

当地居民心存恐惧

美国有线电视新闻网（CNN）

因海外行贿 阿尔斯通被美政府重罚

新华社巴黎12月22日电（记者韩冰）总部设于法国的跨国能源和轨道交通设备供应商阿尔斯通22日承认其美国分公司存在海外行贿行为，并接受美国司法部7.72亿美元罚款。这也是迄今为止美国政府对企业海外行贿行为开出的最大数额罚单。

阿尔斯通说，该集团旗下的美国分公司与美国司法部达成延迟诉讼协议，只要阿尔斯通遵守这一协议，并接受巨额罚款，美国司法部将在三年后撤销指控。此外，阿尔斯通在瑞士的分支机构也承认存在海外行贿行为。

美国司法部在声明中说，经过数年调查，司法部发现阿尔斯通美国分公司涉嫌在印度尼西亚、埃及、沙特阿拉伯等多个国家通过贿赂手段获得总额超过40亿美元的工程合同，违反了美国的《反海外腐败法》。

由于美国通用电气公司收购阿尔斯通能源部门在即，美国司法部特别规定，阿尔斯通不得将罚金转嫁给美国收购方。

没有方向盘 乘客只需在地图中输入目的地 谷歌全自动驾驶车问世

新华社供本报特稿（郝婕）谷歌公司22日宣布，谷歌首款“全能”无人驾驶汽车的原型已经制作完成，即将上路测试，有望数年内投放市场。

这家总部设于美国加利福尼亚州的互联网巨头在旗下社交网站发帖说：“我们今天揭晓我们所能想到最好的圣诞节礼物：我们研发的无人驾驶汽车的原型。”

谷歌说，研发团队过去几个月就无人驾驶汽车各系统分别制作“原型的原型”，“现在，我们把各系统拼在一起，

组成这款全能汽车——我们首款完全自动驾驶汽车的完整原型”。

随帖发布的图片显示，这款两座车灰白相间，外形圆润小巧，形似甲虫。

谷歌当天没有详述这款车的技术细节。根据这家公司今年5月公布的无人驾驶汽车研发方案，这款车由电池驱动，每次充电可行驶160公里，最高时速可达40公里，设计目标为“实用品而非奢侈品”。

与传统汽车不同，这款车没有方向

盘和加速、刹车踏板，只设启动和停止等按钮。车顶设有传感装置，由雷达、激光器和摄像头组成，拥有360度“视角”。车上配备的电脑接受并处理来自传感装置的信号，辨认车前行人、车辆、路标和交通信号灯，指挥车辆完成前进、转弯、避开行人和其他车辆等动作。

按照研发方案，乘客只需在随车地图中输入目的地，剩下的操作由汽车自动完成，乘客甚至可以“打盹”。这款车目前使用一套专门设计的地图，将来可能直接使用“谷歌地图”，时速也将提高。

狮虎宝宝 迎圣诞

12月23日，在韩国龙仁的一家游乐园举行的迎圣诞活动上，狮子宝宝与老虎宝宝在一起玩耍。

(新华社/法新)



在中国驻安使馆交涉下 安哥拉再释放18名中国公民 剩余13人仍被羁押

新华社罗安达12月22日电（记者王丙飞）在中国驻安哥拉大使馆交涉下，安哥拉警方22日释放了19日专项行动后被扣押的31名中国公民中的18人，剩余13人仍被羁押，中国大使馆要求安方妥善处理后续事宜。

受中国驻安哥拉使领馆委派，领事部官员赵海涵22日赴安哥拉移民局非法移民关押中心，再次探视在19日警方行动后被扣押的中国公民，协助被扣中国公民补充相关资料和证件，敦促安方加快甄别进程，立即释放合法人员，并确保对继续被扣押的13名中国公民提供人道主义待遇。

安方表示重视中国大使馆的关切，将加快甄别进程，安哥拉警方随即释放已提供合法证件的18名中国公民。

安哥拉警方19日以打击非法移民和非法务工为由在首都罗安达采取联合行动，移民警察、治安警察、交通警察会同其他执法部门在罗安达抓

捕上千名外国公民，除来自葡萄牙和刚果（金）等国的公民外，也包括在安哥拉务工和经商的300多名中国公民。

中国驻安哥拉大使馆临时时代办李翀当天为安哥拉警方不加甄别抓扣中国公民与安哥拉外交部、内政部、罗安达省警察总局进行交涉，被抓扣的300多名中国公民中的绝大多数人在提供合法证件后于21日前已获释。

安哥拉中国总商会也就安哥拉警方在执法过程中出现野蛮粗暴、不加甄别抓扣中国人的现象向安哥拉内政部、罗安达警察总局进行交涉。商会秘书长赵红兵表示，绝大多数中国人在安哥拉经商和务工是合理合法的，为安哥拉的战后重建作出了贡献，希望安哥拉警方文明执法。

罗安达警察总局副局长弗朗西斯科·里巴斯在接受新华社记者采访时说，安哥拉的非法移民、滞留和非法务工现象非常严重，警方19日进行的联合行动绝非针对中国人，而是在对罗安达的外国人进行统一检查，以打击非法移民和非法务工现象。

可能遭到“报复”攻击 朝鲜网络一度中断

新华社平壤12月23日电（记者郭一娜 陆睿）朝鲜的互联网宽带网络和手机3G网络23日一度中断，至当地时间近11时（北京时间10时）逐渐恢复正常，但网速较慢。

从21日晚开始，新华社驻平壤分社办公室安装的互联网宽带网络速度明显变慢，但手机3G网络仍正常。当地时间22日晚9时后，手机3G网络和互联网宽带网络均出现异常，时断时续，大部分时间处于断网状态。23日一早，手机3G网络、互联网宽带网络全面“瘫痪”。在平壤的中资机构和留学生也遇到同样状况。

目前，记者的手机3G网络和办公室宽带网络已恢复正常，但网速较平时慢。

平壤市内高丽饭店二层提供邮件收发服务。记者23日上午10时50分左右来到高丽饭店，用拨号上网方

式试着发了一封邮件，显示发送成功。每K收费1.5美元。

截止记者发稿时，朝鲜官方尚未对网络异常情况做出回应。

另据韩联社报道，有分析指出，美国总统奥巴马19日表示将对索尼公司遭黑客攻击事件作出“适当回应”，此后朝鲜出现断网现象，可能是遭到来自美国的“报复”攻击。

位于美国加利福尼亚州的索尼影像娱乐公司今年拍摄了一部名为《采访》的电影，内容为美国中央情报局雇凶刺杀朝鲜最高领导人金正恩。由于受到黑客攻击和威胁，该公司取消了影片原定圣诞节期间在北美地区的上映计划。美国联邦调查局称，有“足够信息”显示，朝鲜应对索尼公司被黑事件负责。但朝鲜否认与这一事件有关，要求美国为污蔑朝鲜是幕后操纵者一事道歉，并提议就此案与美方展开共同调查。

涉嫌性骚扰多名女学生 首尔大学一教授被拘留

新华社供本报特稿（韩梁）韩国名校首尔大学一名男教授涉嫌性骚扰多名女学生，22日受到性骚扰指控并遭拘留。

韩国北区检察院认定，这名53岁的数学教授涉嫌在过去6年间性骚扰9名女生。他不仅对这些女生动手动脚，还在大学校园外或者他的办公室内“强迫拥抱”她们。

按照检方说法，除了举止轻浮，这名教授还对另外8名女生施以言语性骚扰，“求见面”或发送“不必要”短信。

这名教授接受质询时说，他已经记不清所有细节，把拥抱学生作为一种“打招呼的欢迎方式”。不过，他向所有受害者致歉。

韩国检方今年7月启动针对这名教授的调查。当时他因涉嫌性骚扰一

名20多岁的女实习生遭到起诉。检方说，这名教授从校外招募这名实习生，协助他筹备一场夏季在首尔举行的国际数学会议。

这起高校丑闻曝光后，不少先前的类似遭遇的首尔大学在校生打破沉默，组建起一个名为“受害者X”的联盟，呼吁校方将这起案件公诸于众并采取恰当应对措施。

检方22日对这名教授提起诉讼后，首尔大学随即宣布解除他的教职，同时承诺对这名令校方蒙羞的教师采取“惩罚性措施”。

韩国近几年性侵案件数量持续增加。去年一项官方统计数据称，2013年前7个月，韩国每25分钟发生一起性侵害案件。总统朴槿惠已将性侵害、学校暴力、家庭犯罪和不合格食品列为4种主要社会问题，决意应对。



好消息

以下 Walmart 沃尔玛 商场全面受理杉德卡

宁波地区：好又多宁波联丰店
好又多宁波华侨店
沃尔玛宁波四明中路分店
沃尔玛余姚城东路分店

地址：宁波市海曙区环城西路南段256号
地址：宁波市江东区中兴路671-679号
地址：浙江省宁波市鄞州区四明中路999号
地址：余姚市文山路与城东路交叉口嘉悦购物广场地上第二、三层

